



## GRAD ZAGREB

*Prilog br. 1*

Prijavi na natječaj za programe/projekte od interesa za Grad Zagreb socijalnog značenja iz proračuna Grada Zagreba za 2012.

**Obrazac za prijavu programa/projekta udruge, druge pravne i fizičke osobe  
za ostvarivanje financijske potpore za programe/projekte od interesa za Grad Zagreb  
socijalnog značenja iz proračuna Grada Zagreba  
za 2012.**

**Obrazac popuniti na računalu ili pisaćem stroju.  
Odgovoriti na sva pitanja iz ovoga obrasca.**

<b>I. OSNOVNI PODACI O UDRUZI, DRUGOJ PRAVNOJ I FIZIČKOJ OSOBI</b>			
1. Naziv udruge, druge pravne i fizičke osobe	CERANEO - Centar za razvoj neprorfitnih organizacija		
2. Sjedište i adresa udruge, druge pravne i fizičke osobe	Nazorova 51, 10 000, Zagreb		
3. Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje i dužnost koju obavlja u udruzi, drugoj pravnoj i fizičkoj osobi	Prof. Dr. Sc. Gojko Bežovan, predsjednik udruge, 01/4895 811, ceraneo@zg.tcom.hr		
4. Telefon	01/4895 829 098/ 412 427	5. Telefaks	01/4812 384
6. Adresa e-pošte ceraneo@zg.t-com.hr, vesela@ceraneo.hr	7. Internetska stranica	www.ceraneo.hr	
8. Godina osnutka udruge, druge pravne i fizičke osobe	1995.		
9. Datum i godina upisa udruge, druge pravne i fizičke osobe u Registar	26.02.1996.	10. RegistarSKI broj udruge,	00000380

		druge pravne i fizičke osobe	
11. Registrirana kod:			
12. Broj žiro-računa i naziv banke	Erste & Steiermarkische bank 2402006-1100071700		
13. Matični broj	1179586		
14. OIB	08955800596		
15. Broj u Registru neprofitnih organizacija (RNO broj)	0001139		
16. Ciljevi osnivanja udruge, druge pravne i fizičke osobe, sukladno Statutu	CERANEO prikuplja, analizira i istražuje probleme u području javnih politika, a osobito socijalne politike, potiče inovativne pristupe u njihovom rješavanju, te u tom smislu zagovara značajniju ulogu civilnog društva.		
17. Svrha i područje djelovanja udruge, druge pravne i fizičke osobe	<p>CERANEO je udruga koja nudi usluge stjecanja novih znanja i vještina relevantnih za razvoj kombinirane socijalne politike, značajnije uloge organizacija civilnog društva, razvoja lokalnih stambenih programa te programa za starije.</p> <p>Provode se akcijski usmjerena istraživanja o problemima socijalne politike i civilnoga društva.</p> <p>Prikupljaju se i analiziraju informacije važne za razvoj javnih politika, a osobito socijalne politike i civilnog društva</p> <p>Radi uspješnog obavljanja djelatnosti CERANEO izdaje stručne publikacije (knjige, časopise, priručnike, video zapise i ostalo), u skladu sa zakonom.</p> <p>Razvija se partnerstvo sa sličnim organizacijama te uglednim pojedincima u zemlji i inozemstvu.</p> <p>Organiziraju se rasprave o razvoju socijalne politike i civilnog društva</p>		
18. Iskustva udruge, druge pravne i fizičke osobe u provođenju projekata EU (ako udruga, druga pravna i fizička osoba ima iskustva navedi programe/projekte i/ili reference)	U pripremi i prijavi projekta „Innovative employment policy measures for NEET population and social experimentation for integration of youth dropping out from secondary schools“ zajedno sa gradom Zagrebom u okviru EU Progress natječaja. Rezultati natječaja se očekuju uskoro.		

19. Djelatnost udruge, druge pravne i fizičke osobe, sukladno Statutu	CERANEO prikuplja, analizira i istražuje probleme u području javnih politika, a osobito socijalne politike, potiče inovativne pristupe u njihovom rješavanju, te u tom smislu zagovara značajniju ulogu civilnog društva.			
20. Ukupan broj ( <i>upisati broj</i> )	Članova u udruzi i zaposlenih u pravnoj osobi	15	Volontera u udruzi, pravnoj osobi i volontera koji rade za fizičku osobu	10
21. Podaci o prostoru u kojem udruga, druga pravna i fizička osoba djeluje (veličina, adresa, iznos najma)				
<i>a) Vlastiti prostor</i>				
<i>b) Iznajmljeni prostor</i>				
<i>c) Prostor grada/županije</i>				
<b>II. PODACI O PROGRAMU/PROJEKTU</b>				
1. Naziv programa/projekta	<b>Podrška mladima u obrazovanju: analiza socijalnih rizika koji doprinose napuštanju srednjih škola u gradu Zagrebu</b>			
2. Ime i prezime, kontakt, voditelja programa/projekta	doc. dr. sc. Gordana Berc, , 01/4895 888, <a href="mailto:gordana.berc@pravo.hr">gordana.berc@pravo.hr</a>			
3. Ako će program/projekt biti proveden s partnerom/ima, odnosno u konzorciju, navedi partnera/e: ( <i>upisati naziv, adresu, telefon i kontakt iz institucije/a, organizacije/a ili udruge/a s kojim će udruga, druga pravna i fizička osoba provesti program/projekt</i> )				
Program će biti proveden u suradnji sa gradom Zagrebom, imajući u dolje navedene aktivnosti. Analize ovog projekta će biti temelj za izvođenje projekta „ <b>Innovative employment policy measures for NEET population and social experimentation for integration of youth dropping out from secondary schools</b> “ koji su udruga CERANEO i grad Zagrebom prijavili na EU Progress natječaj.				

4. Sažetak programa/projekta (*u sažetku molimo navedite vrste konkretnih aktivnosti koje će se programom/projektom provesti*) (*najviše do 250 riječi*)

Ispadanje iz sustava srednjoškolskog obrazovanja je rastući problem u gradu Zagrebu.

Međutim za ovo područje ne postoje nikakvi sustavni podaci ni analize. Istraživanja i rezultati ovog projekta bi stoga poslužili i kao podloga za izgradnju efikasnih socijalnih programa za ciljane populacije. U ovom projektu će se identificirati karakteristike i posebnosti te populacije, kao i rizični faktori koji doprinose povećanju broja mladih koji ispadaju iz srednjoškolskog sustava. U tu svrhu će se konzultirati stručnjaci iz ovog područja, posebice iz Slovenije gdje su slična istraživanja napravljena te će se prikupiti relevantna literatura. Provesti će se fokusne grupe sa stručnjacima iz škola i mladima u riziku od ispadanja te terensko anketiranje u zagrebačkim srednjim školama.

Podaci iz fokusnih grupa i anketa bi se obradili i temeljem analize prikupljenih podataka bi se napravio izvještaj koji bi pružio okvir za razumijevanje problematike navedene populacije, te bi se otvorila područja za nove projekte i programe koji bi pridonijeli prevenciji ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Na kraju će se organizirati okrugli stol za sve relevantne dionike na kojem će se prezentirati i raspraviti rezultati projekta. Izdati će se publikacija temeljena na rezultatima i na nalazima projekta te će se projekt diseminirati na konferencijama i skupovima te kroz medijsku prisutnost. Monitoring i evaluacija provodit će se tijekom provedbe cijelog projekta.

Ovaj projekt bi predstavljao poseban doprinos za izvođenje projekta „**Innovative employment policy measures for NEET population and social experimentation for integration of youth dropping out from secondary schools**“ koji su udruga CERANEO i grad Zagrebom prijavili na EU Progress natječaj.

5. Detaljno razrađen program/projekt (*na najviše 7 stranica teksta*)

\* priložiti zasebno detaljno razrađen program/projekt (*opis problema, očekivani rezultati, metode rada, korisnici i sl.*)

Ispadanje iz sustava srednjoškolskog obrazovanja je rastući problem u gradu Zagrebu. Prema zadnjim podacima u prošloj godini čak oko 1500 učenika je napustilo srednjoškolsko obrazovanje. Međutim za ovo područje ne postoje nikakvi sustavni podaci ni analize. U sustavu socijalne politike prema mladima, posebice populaciji mladih izloženih većim socijalnim rizicima, poput mladih koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja postoji evidentan nedostatak informacija i resursa koji bi se mogli mobilizirati u cilju aktualiziranja problematike i ostvarivanja relevantnih programa prevencije ispadanja učenika iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Istraživanja i rezultati ovog projekta bi stoga poslužili i kao podloga za izgradnju efikasnih socijalnih programa za ciljane populacije.

Više je instanci koje naglašavaju relevantnost ovog projekta i usmjerene su na davanje prioriteta ovakvom vidu istraživanja koje bi dalo doprinos unutar područja mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja.

Grad Zagreb je, usvojio svoj Program Socijalne politike Grada Zagreba za period 2009. - 2012., se je unutar projekta Lokalnog partnerstva za zapošljavanje posebni naglasak se stavlja na poboljšanje pristupa i sudjelovanja ranjivih skupina u redovitom sustavu obrazovanja.

Zajednički memorandum o socijalnom uključivanju - JIM kojeg je Hrvatska usvojila 2007. godine postavio je kao jedan od prioriteta zaustavljanje ispadanja iz srednjoškolskog obrazovanja

Projekt je povezan sa „Strategijom Europa 2020“ kojom se želi smanjiti broj onih koji rano napuštaju školovanje ispod 10% , a kroz inicijativu „Mladi u pokretu“ želi se povećati kvaliteta obrazovanja i osposobljavanja na svim razinama.

Jasno je da Europski trendovi, kao i nacionalno usmjerenje identificiraju mlade koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja kao posebno ranjivu skupinu kojoj prijeti značajan rizik socijalne isključenosti. Ispadanje iz sustava srednjoškolskog obrazovanja uvelike utječe na životne šanse pojedinaca kao i na njihove daljnje putanje na tržištu rada.

Aktivnosti projekta su organizirane tako da bude provediv u 12 mjeseci.

Na samom početku projekta će se obaviti inicijalni kontakti i organizirati projektni tim. Kontaktirati će se relevantni dionici koji će biti upoznati sa svrhom i aktivnostima projekta. Prvi dio projekta će biti posvećen prikupljanju znanja i iskustava na ciljanom području projekta mladih s posebnim rizikom socijalne isključenosti, mladih koji su ispali iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. U ovoj fazi projekta konzultirat će se stručnjaci iz ovog područja te prikupiti relevantna literatura. Također, uspostaviti će se komunikacija i suradnja sa stručnjacima iz Slovenije koji su provodili istraživanja iz ovog područja te prikupili vrijedne podatke i stekli značajna iskustva ovom području. U tu svrhu će biti organiziran studijski posjet u Sloveniju gdje ćemo se pobliže upoznati sa iskustvima i programima vezanim za populaciju mladih koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Također naša suradnja na ovom projektu će biti zalag za buduću regionalnu suradnju na ovakvim i sličnim projektima.

Nakon toga će se stupiti u kontakt sa zagrebačkim srednjim školama u svrhu predstavljanja sadržaja programa i dogovora oko provođenja istraživanja. Sudionici istraživanja bili bi stručni djelatnici u srednjim strukovnim školama (nastavnici i stručni suradnici) s kojima će se provesti dvije fokusne grupe (6-8 sudionika u svakoj grupi) i učenici strukovnih srednjih škola s kojima će se također provesti dvije fokusne grupe (6-8 sudionika u svakoj grupi). Fokusne grupe će se provesti s ciljem dobivanja uvida u iskustva stručnih djelatnika s mladima koji ispadaju iz srednjoškolskog sustava, kao i u svrhu uvida u percepciju srednjoškolaca o njihovim vršnjacima koji su ispali iz srednje škole (kako oni vide uzroke ispadanja, kako ih doživljavaju kao kolege i slično). Prikupljeni podaci korist će kao vrijedne spoznaje temeljem kojih će se steći uvidi o problematici područja i dati nova korina saznanja koja će pomoći u daljnjem tijeku istraživanja. Sljedeći korak bi bilo provođenje terenskog anketiranja u zagrebačkim strukovnim srednjim školama kojim bi se identificirale karakteristike i posebnosti te populacije, kao i rizične faktore vezane ispadanje iz srednje škole. Podaci iz prikupljenih anketa bi se obradili i na temelju te

analize bi se napravio izvještaj koji bi pružio relevantan okvir za razumijevanje problematike populacije, otvorio područja za nove projekte i izrade programa koji bi pridonijeli prevenciji ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja.

Na kraju projekta će se organizirati okrugli stol za sve relevantne dionike iz lokalnih i nacionalnih vlasti, srednjih škola grada Zagreba i udruga civilnog društva koje se bave problematikom mladih na kojoj će biti predstavljeni i raspravljani rezultati istraživanja te će se dati preporuke za buduće djelovanje.

Monitoring i evaluacija provodit će se tijekom provedbe cijelog projekta.

Diseminacija projekta u akademskoj zajednici i ostaloj zainteresiranoj javnosti osigurati će se publiciranjem znanstvenih radova kao i izlaganjima na konferencijama i skupovima te pisanjem istraživačkog izvještaja na temelju rezultata istraživanja. Rezultati istraživanja će se predstaviti u lokalnim i nacionalnim medijima čime će se pospješiti senzibilizacija javnosti za problematiku projekta.

Očekivani rezultati ovog projekta su aktualiziranje područja skupine mladih u posebnom riziku od socijalne isključenosti, mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja; identificiranje karakteristika i posebnosti te populacije, kao i rizične faktore koji doprinose povećanju broja mladih koji ispadaju iz srednjoškolskog sustava; provođenje istraživanja čiji će rezultati biti osnova za daljnja istraživanja u ovom području i izradu programa za prevenciju ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja te temelj za prijavu na EU natječaje; Zagovaranje populacije mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja kao prioritetne skupine socijalnih politika u gradu Zagrebu; u skladu s novim socijalnim potrebama i društvenim izazovima; senzibiliziranje javnosti i odgovornih institucija za položaj ciljane skupine . Razmjena znanja i iskustava dobivenih ovim istraživanjem sa ostalih dionicima koji se bave tematikom mladih u svrhu jačanja kapaciteta za djelovanje u ovom području.

6. Predviđeni vremenski početak i završetak provedbe programa/projekta	01.03.2012- 01.03. 2013
7. Područje za koje se program/projekt prijavljuje (zaokružiti samo jedno područje djelovanja):	<p><b>A: PROGRAMI/PROJEKTI SOCIJALNOG I HUMANITAROG ZNAČENJA</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- žrtve nasilja</li> <li>- osobe s potrebom za psihosocijalnom pomoći</li> <li>- socijalno ugrožene osobe koje nisu uključene u postojeći sustav socijalne skrbi</li> <li>- osobe starije životne dobi</li> </ul> <p><b>B: PROGRAMI/PROJEKTI PREVENCIJE NEPRIHVATLJIVA PONAŠANJA DJECE I MLADEŽI</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sport</li> <li>- tehnička kultura</li> <li>- kultura</li> <li>- <b>sociopedagoški</b></li> </ul>
8. Ukupan iznos potreban za provedbu programa/projekta ( <i>izraziti u kunama</i> )	

8.1. Iznos koji se traži od Grada Zagreba ( <i>izraziti u kunama</i> )	
8.2. Ukupan iznos vlastitih sredstava angažiranih u provedbi programa/projekta ( <i>izraziti u kunama</i> )	
8.3. Ukupan iznos koji je osigurao partner u programu/projektu ( <i>izraziti u kunama</i> )	
9. Osobe odgovorne za provedbu programa/projekta	
a) Voditelj/voditeljica programa/projekta ( <i>obavezno priložiti životopis</i> )	doc. dr. sc. Gordana Berc, , 01/4895 888, <a href="mailto:gordana.berc@pravo.hr">gordana.berc@pravo.hr</a>
b) Izvoditelj/izvoditeljica programa/projekta ( <i>upišite ime, prezime, opis dosadašnjeg iskustva i kvalifikacije</i> )	doc. dr. sc. Gordana Berc, , 01/4895 888, <a href="mailto:gordana.berc@pravo.hr">gordana.berc@pravo.hr</a> Aktivno sudjelovala na tri znanstveno-istraživačka projekta kao članica istraživačkih timova koji su se bavili proučavanjem funkcioniranjem obitelji u riziku u RH. Sudjeluje u projektnim aktivnostima udruge „Poticaj“ koja se bavi poticanjem i stvaranjem uvjeta za kvalitetni rast i razvoj djece i mladih. Sudjeluje u izvođenju nastave na preddiplomskom, diplomskom i poslijediplomskom programu Studijskom centru socijalnog rada, Pravni fakultet u Zagrebu.
10. Broj volontera koji sudjeluju u provedbi programa/projekta	6
11. Stručni suradnici/suradnice iz Hrvatske koji sudjeluju u provedbi programa/projekta ( <i>upisati ime, prezime i područje djelovanja</i> )	Doc.dr.sc. Gordana Berc, voditelj projekta Doc. dr. sc. Marijana Majdak, stručni suradnik na projektu Prof. dr. sc. Gojko Bežovan, stručni suradnik na projektu M.A. Danijel Baturina, stručni suradnik na projektu Prof. dr. sc. Ivan Rimac , stručni suradnik na projektu
12. Stručni suradnici iz inozemstva koji sudjeluju u provedbi programa/projekta ( <i>upisati ime, prezime i područje djelovanja</i> )	
13. Kratak opis relevantnih iskustava, postignuća i sposobnosti udruge, druge pravne i fizičke osobe da provede predloženi program/projekt ( <i>navesti prijašnje i sadašnje aktivnosti/projekte udruge, druge pravne i fizičke osobe</i> )	

Od 2007.- 2011.godine udruga CERANEO je provodila sljedeće projekte;  
Projekti poredani prema kronologiji, naslovu i glavnim izvorima sredstava za provođenje projekta;

**Postignuća, problemi i vizija razvoja zaklada u Hrvatskoj**

- Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

**Operacionalizacija strategije stambene politike Grada Zagreb**

**Uloga civilnog društva u jačanju kombinirane socijalne politike u Hrvatskoj**

- Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

- Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

**Studija o socijalnim dimenzijama u Hrvatskoj**

- CEPS – Thinking Ahead for Europe

**Poticaži razvoju kombinirane socijalne politike u Gradu Zagrebu**

-Grad Zagreb

**Teme civilnog društva u nastavi na hrvatskim sveučilištima**

-Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

**Kvaliteta života i zadovoljstvo radom gradske uprave u Zagrebu**

-Zagrebački holding

**Ostvarivanje prioriteta i pomoć u izradi mjera za područje stanovanja u okviru**

**Zajedničkom memoranduma o socijalnom uključivanju Republike Hrvatske**

- Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

**Knjiga „Civilno društvo u Hrvatskoj“**

Participatory learning process for the manual about the civil society development in Croatia (Participativno učenje za priručnik o razvoju civilnog društva u Hrvatskoj) – knjiga „Civilno društvo u Hrvatskoj“ – Nizozemsko veleposlanstvo

**CIVICUS-ov Indeks civilnog društva u Hrvatskoj** - Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva;

**Uloga civilnog društva u jačanju kombinirane socijalne politike u Hrvatskoj** - Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva

**Poticaži razvoja kombinirane socijalne politike u Gradu Zagrebu** - Grad Zagreb

**Uloga civilnog društva u jačanju kombinirane socijalne politike u Hrvatskoj** - Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

**Procjena stambenih potreba u Republici Hrvatskoj**- Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja; grad Zagreb

**Analiza institucionalnog okvira suradnje civilnog društva i Grada Zagreba**- grad Zagreb

**Razvoj inovativnih lokalnih programa prevencije i socijalnog uključivanja beskućnika kroz aktivnosti organizacija civilnog društva**- Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

14. Postoji li prijašnje iskustvo udruge, druge pravne i fizičke osobe u programima/projektima Europske unije? Opišite!

U pripremi i prijavi projekta „Innovative employment policy measures for NEET population and social experimentation for integration of youth dropping out from secondary schools“ zajedno sa gradom Zagrebom u okviru EU Progress natječaja. Rezultati natječaja se očekuju uskoro

15. Opišite uloge, zadatke i obveze Vaše udruge, druge pravne i fizičke osobe i partnera u programu/projektu.



Uduga CERANEO će biti zadužena za sve faze izvođenja projekta. Doc dr. sc. Gordana Berc kao voditeljica projekta će organizirati i provesti sve predviđene aktivnosti u projektu. Na ostvarivanju većine aktivnosti će usko surađivati sa doc.dr.sc. Marijanom Majdak. Prof. dr. sc. Gojko Bežovan, M.A. Danijel Baturina, te Prof. dr. sc. Ivan Rimac kao stručni suradnici na projektu će pomoći svojim znanjima i ekspertizom u pojedinim fazama projekta.

U pojedinim aktivnostima kao organizacijska pomoć će se koristiti i volonteri.

16. Opišite glavne aktivnosti koje ćete provoditi, očekivane rezultate, njihove nositelje, vrijeme provedbe te koje ćete metode primijeniti u provedbi programa/projekta (*po potrebi proširite tablicu*)

Aktivnost	Očekivani rezultati	Nositelj	Vrijeme provedbe	Metode
1. Organizacija projektnog tima	Osiguravanje učinkovitog izvođenja projekta	Prof.dr.sc. Gojko Bežovan	0-1 mjesec.	Sastanci projektnog tima. Podjela obaveza i odgovornosti. Utvrđivanje evaluacije projekta
2. Nabava relevantne literature	Povećanje znanja o relevantnoj problematici	Doc. dr. sc. Marijana Majdak	0-2 mjesec	Proučavanje sekundarnih izvora podataka i relevantne literature
3. Studijski posjet Sloveniji	Upoznavanje iskustvima i programima vezanim za populaciju mladih koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja	Doc.dr.sc. Gordana Berc	2. mjesec	Organizacija i studijski posjet, Prikupljanje podataka od relevantnih stručnjaka
4. Kontaktiranje srednjih škola na području grada Zagreba	Inicijalna komunikacija, ostvarivanje suradnje	Doc.dr.sc. Gordana Berc	2 mjesec.	Inicijalni kontakti, sastanci i dogovori
5. Priprema i organizacija fokus grupa	Ostvareni preuvjeti za održavanje fokus grupa	Doc.dr.sc. Gordana Berc	3. mjesec	Izrada Nacrta i predložka za vođenje fokusnih grupa, priprema materijala za provođenje fokusnih grupa, kontaktiranje sudionika

6.	Provedba fokusnih grupa sa stručnim djelatnicima škola	Povećanje znanja o faktorima koji utječu na ispadanje iz srednjoškolskog obrazovanja	Doc. dr. sc. Marijana Majdak	4. mjesec	Fokus grupa
7.	Provedba fokusnih grupa sa srednjoškolcima	Stjecanje uvida o rizičnim faktorima za ispadanja i percepciji mladih o drugima koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja	Doc.dr.sc. Gordana Berc	5. mjesec	Fokus grupa
8.	Kvalitativna obrada podataka dobivenih putem fokusnih grupa	Stjecanje uvida u percepciju srednjoškolaca i stručnih djelatnika u razloge napuštanja srednjoškolskog obrazovanja mladih	Doc.dr.sc. Gordana Berc	6-7. mjesec. mjesec	Prepisivanje izjava i izrada transkripata, kvalitativna analiza prema Mesecu
9.	Priprema i obavljanje terenskog anketiranja u Zagrebačkim srednjim školama	Pripreme i organizacija terenskog istraživanja	M.A. Danijel Baturina	8-9 mjesec.	Određivanje uzroka, izrada upitnika, organiziranje terenskog istraživanja
10.	Analiza podataka dobivenih terenskim anketiranjem	Stjecanje novih znanja i uvida na temelju rezultata anketa	Doc.dr.sc. Gordana Berc	10. mjesec	Kvantitativna statistička obrada podataka
11.	Okrugli stol za relevantne dionike	Prezentacija i raspravljavanje rezultata projekta	Doc.dr.sc. Gordana Berc	11. mjesec	Okrugli stol
12.	Evaluacija projekta	Osiguravanje kvalitetnog provođenje projekta, izvršenje zadanih aktivnosti i ciljeva.	Prof.dr.sc. Gojko Bežovan	0-12. mjesec	Sastanci projektno tima, povratne informacije sa fokus grupa i okruglog stola, otvorena
13.	Publiciranje rezultata	Izvještaj o rezultatima projekta	Doc. dr. sc. Marijana Majdak	12. mjesec	Objedinjavanje istraživačkih podataka i analiza, izvještaj
14.	Diseminacija projekta	Aktivno prenošenje znanja i osiguravanje vidljivosti i utjecaja	Doc.dr.sc. Gordana Berc	0-12 mjesec.	Sudjelovanje u medijima, znanstveni

	projekta. Izvještaji, publikacije, izlaganja na skupovima i konferencijama, preporuke za socijalne politike, medijsku prisutnost		radovi i izlaganja na skupovima, izdavanje publikacije
17. Cilj i svrha programa/projekta?			
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aktualiziranje područja skupine mladih u posebnom riziku od socijalne isključenosti, mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja;</li> <li>• Identificiranje karakteristike i posebnosti te populacije, kao i rizične faktore koji doprinose povećanju broja mladih koji ispadaju iz srednjoškolskog sustava;</li> <li>• Provođenje istraživanja čiji će rezultati biti osnova za daljnja istraživanja u ovom području i izradu programa za prevenciju ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja;</li> <li>• Zagovaranje populacije mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja kao prioritetne skupine socijalnih politika u gradu Zagrebu; u skladu s novim socijalnim potrebama i društvenim izazovima;</li> <li>• Senzibiliziranje javnosti i odgovornih institucija za položaj ciljane skupine . Razmjena znanja i iskustava dobivenih ovim istraživanjem sa ostalih dionicima koji se bave tematikom mladih u svrhu jačanja kapaciteta za djelovanje u ovom području.</li> </ul>			
18. Tko su izravni i neizravni korisnici obuhvaćeni programom/projektom, njihov broj i struktura?			
<p>Zagrebačke srednje škole- stručno osoblje 60 (35 muškaraca; 25 žena). Stručnjaci iz zagrebačkih srednjih škola će sudjelovati u fokus grupama i okruglom solu. Prenijeti će nam svoja iskustva i dati uvid u faktore koji uzrokuju ispadanje iz srednjoškolskog obrazovanja.</p> <p>Udruge civilnog društva koje se bave tematikom mladih Prema raspoloživim informacijama nekoliko udruga u Gradu Zagrebu izravno se bavi problemima ciljanih skupina projekta, te još nekoliko udruga ovim se bavi u sklopu širih aktivnosti. Očekujemo da će 10-15 osoba iz organizacija civilnog društva biti uključeno u ovaj program - (7 muškaraca, 8 žena)</p> <p>Ministarstvo socijalne politike i mladih Predstavnici gradskih ureda i Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta , te ostali stručnjaci iz područja vezanih za osobe koje ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja- 15-20 osoba (5-10 muškaraca, 5-10 žena) Očekuje se proizvodnja relevantnih znanja za razvoj budućih programa prevencije ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Isto tako izravna korist je i što će moći koristiti analize i izvještaje ovog projekta za prijavljivanje na EU natječaje u ove oblasti te razvijanje socijalnih politika u ovom području.</p> <p>Studenti diplomskog i poslijediplomskog studija socijalne politike – oko 10 studenata; (10 žena)</p> <p>Šira javnost će biti neizravni korisnik kroz informiranje i senzibilizaciju oko pitanja posebno ranjivih skupina koje su ciljane skupine ovog istraživanje.</p>			
19. Na koji će način program/projekt uključivati volontere i u koje aktivnosti?			

Volonteri će biti jednim dijelom biti uključeni u proces prikupljanja informacija. Također volonteri će se koristiti kao ispomoć u organizaciji i održavanju okruglog stola. Volonteri uključeni u provedbu projekta bit će najvećim dijelom studenti diplomskog i poslijediplomskog studija socijalne politike na Studiju socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu. Za koje će sudjelovanje u ovom projektu biti značajno zbog stjecanja novih znanja i iskustava relevantnih za njihovo daljnje obrazovanje i stručnu karijeru.

20. Opišite na koji način planirate informirati zajednicu o programu/projektu, te o njegovim korisnicima i rezultatima.

Opći alati diseminacije informacija i rezultata projekta bit će slijedeći: na početku projekta izradit će se strategija komunikacije, u kojoj će se predvidjeti informiranje ključnih dionika i zainteresirane javnosti o projektu.

Napisati će se istraživački izvještaj koji će obuhvatiti rezultate provedene ankete u srednjim školama kao i informacije dobivene provođenjem fokus grupa.

Rezultati istraživanja će se predstaviti u lokalnim i nacionalnim medijima čime će se pospješiti senzibilizacija javnosti za područje osoba ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Rezultati istraživanja će se prezentirati odgovornim nacionalnim tijelima, prije svega Ministarstvu znanosti obrazovanja i sporta, čime će se zagovarati aktualiziranje problematike ovog područja.

Za sve relevantne dionike iz lokalnih i nacionalnih vlasti, srednjih škola grada Zagreba i udruga civilnog društva koje se bave problematikom mladih organizirat će se okrugli stol na kojem će biti predstavljeni rezultati istraživanja kao i preporuke za buduće djelovanje.

Rezultati projekta prezentirat će se akademskoj zajednici i ostaloj zainteresiranoj javnosti publiciranjem znanstvenih radova, izlaganjima na konferencijama i skupovima poput dana Hrvatske udruge socijalnih radnika i aktive ravnatelja srednjih škola.

Ovim aktivnostima ostvarit će se uspješan transfer znanja dobivenih iz projekta i otvoriti područja za buduće doprinose u provedbi kvalitetnih projekata u području rada s mladima u riziku od socijalne isključenosti

21. Dio grada u kojem se provodi program/projekt - navedite

Program se odnosi na cijelu administrativcu jedinicu grada Zagreba. Analiza i rezultati projekta će obuhvatiti i biti relevantni za cijeli Zagreb a kao temelj razvijanja budućih uspješnih projekata transfer znanja ovog projekta će biti moguć u cijeloj Hrvatskoj. Posebne lokacije za pojedine aktivnosti uključuju Zagrebačke srednje škole te Prostorije Pravnog fakulteta; Sveučilišta u Zagreb.

22. Imate li plan daljnjeg širenja područja provođenja aktivnosti udruge, druge pravne i fizičke osobe s područja socijalnog značenja? Opišite!

Analiza i rezultati ovog projekta će poslužiti kao temelj za buduće prijavljivanje EU projekata, posebice PROGRESS natječaja za koji trenutno gradom Zagrebom imamo prijavljen projekt kojem bi ovakav projekt bio temelj.

Izgrađena mreža komunikacije i suradnje je zalog budućoj suradnji na projektima slične tematike.

Područja aktivnosti udruge će se širiti u smjeru razvijanja inovativnih programa za prevencije ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja i prijave takvih programa na buduće natječaje.

### **III. VREDNOVANJE REZULTATA (EVALUACIJA)**

1. Opišite na koji će se način pratiti i vrednovati (evaluirati) provedba programa/projekta!

*(pozivanjem na aktivnosti u provedbi programa/ projekta, slanjem pisanih dokaza o provedbi programa/projekta u obliku brošura, letaka i sl.)*

Vrednovanje rezultata uključeno je u provedbu samoga projekta, a provodi se odražavanjem redovitih sastanaka projektnog tima te evaluacijom svake završene projektne faze.

U tu svrhu projektni tim će održavati redovite sastanke 2 puta mjesečno.

Projekt ima jasno definiran vremenski okvir u kojem se provode pojedine aktivnosti te je izvršenje svake planirane aktivnosti jedan od pokazatelja uspješnosti provedbe.

Također, sugestije i primjedbe dionika u projektu (organizacija civilnog društva relevantnih za projektno područje i ostalih relevantnih stručnjaka) koji će izravno i neizravno biti uključeni u projekt koristit će se za daljnje osnaživanje i unaprjeđenje projektnih aktivnosti.

Putem vrednovanja postignuća i rezultata projekta prikupljati ćemo povratne informacije, ocjene, sugestije, ali i stjecati uvid u stvaranje potencijala za daljnju suradnju. Vrednovanje aktivnosti vršiti će se i pomoću evaluacijskih upitnika u kojima će se sudionicima na konferencijama i okruglim stolovima ponuditi mogućnost za njihovo dodatno komentiranje svake pojedine održane aktivnosti, panela, i ostalih organizacijskih dijelova (materijala, vođenja rasprava, zaključaka i sl.). Evaluacija će se obaviti anketnim listićima. Obradeni rezultati ankete bit će korišteni za unaprjeđenje daljnjih projektnih aktivnosti. Tijekom provođenja projektnih aktivnosti pratit će se slijedeći pokazatelji: broj i struktura anketa, broj sudionika fokusnih grupa, broj sudionika konferencija, broj diskutanata, broj tiskanih izvještaja i publikacija, broj sudjelovanja u lokalnim i nacionalnim medijima, broj izlaganja na stručnim skupovima u zemlji i inozemstvu.

Monitoring i evaluacija provodit će se tijekom provedbe cijelog projekta.

#### **IV. INOVATIVNOST PROGRAMA/PROJEKTA**

1. Ako je program/projekt inovativan i drugačiji od drugih, opišite po čemu je inovativan!

Aktualizirano je prioritetno područje djelovanja u socijalnim politikama za posebno ranjive skupine koje je izdvojeno u više EU policy dokumenata.

Značajno povećano znanje o čimbenicima koji stvaraju inovativne prakse u borbi protiv socijalnih nejednakosti

Razvijeni analitički okvira za sustavnu analizu posebno ranjivih skupina i procjenu socijalnih politika usmjerenih na njih na lokalnoj razini, čiji se know-how može prenijeti i u druge gradove i na nacionalnu razinu

Donositelji odluka na lokalnoj i nacionalnoj razini su informirani i osviješteni o problemima i mogućnostima u tom području te je stvorena nova platforma za dijalog i razmjenu iskustava u svrhu povećanja kapaciteta za razvijanje inovativnih programa socijalnih politika usmjerenih na ova područja.

Stečena su dodatna znanja i iskustva. Povećani su kapaciteti i kompetencije sudionika za sudjelovanje u sličnim projektima i nastavak rada sa ciljanom populacijom.

2. Koje promjene će se dogoditi u lokalnoj zajednici provedbom programa/projekta?

Razvijanje novih programa i mjera za prevenciju ispadanja iz sustava srednjoškolskog obrazovanja.

Senzibilizacija za pitanja posebno mladih koji ispadaju iz sustava srednjoškolskog obrazovanja  
Pristup odozdo prema gore namijenjen je donošenju zajedničke socijalne odgovornosti, dijaloga i vizije budućnosti, prvo na lokalnoj, a potom na regionalnoj, nacionalnoj i europskoj razini.

#### **V. ODRŽIVOST PROGRAMA/PROJEKTA**

1. Ako je program/projekt održivog karaktera, opišite na koji ćete način osigurati održivost programa/projekta nakon isteka financijske potpore Grada Zagreba za 2012. godinu.

Know how, ovog projekta je prenesen relevantnim lokalnim tijelima i organizacijama civilnog društva koji se problematikom mladih ispalih iz sustava srednjoškolskog obrazovanja. Osnažen je njihov kapacitet za nastavak rada na sličnim projektima.

Razvoj i organizacija budućih projekata, posebice EU PROGRESS projekata od strane grada Zagreba ili drugih organizacija civilnog društva mogla bi se temeljiti na rezultatima i analizama ovog projekta.

Održivost rezultata osigurat će se zagovaranjem na lokalnoj i nacionalnoj razini za određivanjem ovog područja kao prioritnog te postavljanjem okvira za razvijanje i implementaciju strategije na nacionalnoj razini za borbu protiv ispadanja iz sustava obrazovanja. Održivost projekta će se osigurati i komunikacijom i uspostavljanjem suradnje sa stručnjacima koji posjeduju relevantna znanja i iskustva u području projekta. Na tim se osnovama mogu graditi nova partnerstva i projekti, u Hrvatskoj i u regiji, razmjenjivati znanja informacije i iskustva u provođenju konkretnih programa u ovom području.

**PROVJERITE** jeste li zahtjevu priložili obveznu natječajnu dokumentaciju!

**Mjesto i datum:** \_\_\_\_\_

**Doc.dr. sc. Gordana Berc**

**Ime i prezime te potpis  
voditelja/voditeljice  
programa/projekta**

**MP**

**Prof.dr.sc. Gojko Bežovan**

**Ime i prezime te potpis osobe  
ovlaštene za zastupanje**

